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Mobilidata-programma  -  Timing gesprekken met service providers

Met het Mobilidata-programma worden, in co-creatie met private partners, innovatieve 
mobiliteitsoplossingen gerealiseerd. Ook wordt er verder gebouwd aan een digitale data-
infrastructuur en aan kwalitatieve en duurzame databronnen. Verder worden er slimme 
en dynamische verkeerslichten uitgerold om verkeer beter te laten doorstromen en de 
uitstoot te beperken. Daarbij wordt ook bekeken hoe de centrale verkeerscomputer, die 
zijn nut bewezen heeft, verder kan worden uitgerold in heel Vlaanderen.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 749 van 3 februari 2023 stelt de minister 
dat het Mobilidata-programma ambieert dat serviceproviders, zoals Coyote, aansluiten op 
deze data-infrastructuur, en dit om zo veel mogelijk distributiekanalen op te zetten die 
de mobiliteitsdiensten tot bij de eindgebruiker brengen, maar ook om data met 
betrekking tot de use cases terug te leveren aan het ecosysteem. Verder geeft de 
minister aan dat Coyote één van de geïdentificeerde partijen is op de shortlist van 
partijen waarmee het programmateam actief contact zal leggen. 

Ook geeft de minister aan dat er momenteel nog geen afgeklopte set 
aansluitvoorwaarden is, omdat die tot stand moet komen op basis van een dialoog met 
mogelijke service providers. Daarop geeft ze in haar antwoord mee dat die dialoog in de 
komende periode gevoerd zal worden.

1. Kan de minister meer duidelijkheid geven over de precieze timing van de gesprekken 
tussen de mogelijke service providers en haar administratie?

2. Zijn er tot op heden al dergelijke gesprekken gevoerd/ingepland? 
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Mobilidata richt zich niet op één of een specifieke set van service providers. Net daarom 
voeren we een brede en open communicatie via onder meer de website 
www.mobilidata.be, social media en tal van eigen, nationale en internationale events, al 
dan niet met specifieke Mobilidata sessies. 

Tegelijk definieerden we vanuit het stakeholdermanagement van het Mobilidata 
programma een set van ‘minimaal te contacteren potentieel aansluitende service 
providers’. Dit gebeurde op basis van tal van verkennende gesprekken, marktkennis en 
expertise. Op deze – voor de duidelijkheid niet beperkende en niet-limitatieve lijst – staat 
ook Coyote genoteerd, naast een aantal andere service providers. Het laatste gerichte 
contact met Coyote vanuit Mobilidata dateert momenteel evenwel van februari 2022. 

De voorbije maanden waren er gesprekken met verschillende andere potentiële 
Mobilidata aansluiters.

De use cases die binnen het Mobilidata programma worden gerealiseerd, worden 
gefaseerd over een aantal milestones operationeel gebracht het komende jaar. Per 
potentieel aansluitende service provider zijn er in deze groepering of gefaseerde uitrol 
use cases die hen minder of meer zullen aanspreken en daarom een ander moment van 
benadering vereisen. 

Om de kansen op succes zo hoog mogelijk te houden, is het onder meer om bovenstaande 
redenen eerder niet wenselijk om de exacte timing van deze gesprekken publiek te 
maken.

http://www.mobilidata.be/

